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-ségmegállapítás ebben az esetben is ugyanaz, mintha ügyvád 
vagy ügyvédjelölt működött volna közre; csupán néhány eset-
ben van jelentéktelen külömbség a költségmegállapítás kérdé-
sében. 

Általánosságban megállapítható, hogy ez az intézmény kü-
lönösen a perfelvételi, tárgyalásokkal kapcsolatban, amelyeken 
rendszerint alkalmazottak (nagyrészt nők) műkődnek közre és 
a végrehajtási eljárásban, ahol erélyes és ügyes irodatisztvise-
lők (úgynevezett sollicitátorok) eredményesen működnek közre, 
nagy bevált. 

A bécsi ügyvédek" gazdasági szervezetének végrehajtási iro-
d á j a az irodai segéderők képviseleti jogán alapszik. A végre-
hajtási iroda vezetője egy ügyvéd, akinél néhány ilyen kvalifi-
kált tisztviselő működik. Az ügyvédek helyettesítési meghatal-
mazás útján a végrehajtást, a végrehajtási iroda vezetőjére bíz-
zák, aki azokat a nála bejegyzett alkalmazottak ú t ján fogana-
tosí t ta t ja . A végrehajtási iroda a közreműködésért csekély dí ja-
kat számít fel, körülbelül a tarifa szerinti költségeknek a felét. 

Tekintettel a széles jogícörre és nagy gyakorlatra, amellyel 
irodai alkalmazottak birnak a peres és végrehajtási ügyekben, 
túlnyomóan sablonos tevékenységgel rendelkező ügyvédek in-
kább alkalmaznak irodai tisztviselőket, mint ügyvédjelölteket. 

Ezen törvényes rendelkezés helyes értelmezésével az ügy-
védi pályára özönlésnek egy bizonyos korlátozása is elérhető, 
mivel véleményem ^szerint, az az ügyvédjelölt, akinek főtevé-
kenysége olyan munkából áll, amelyet a törvény értelmében iro-
dai alkalmazott is jogosan intézhet, joggyakorlatát nem foly-
-tathatná a törvény szerint.4) Dr. Maurus Deutsch 

wieni ügyvéd. 

Az aranyklauzula a Magyar Jogászegylet összűlésének napi-
rendjére került. Koós Zoltán tárgyalta ezt abból a szempontból, 
hogy mivel az aranyra alapított nemzetközi pénzrendszer nem 
működik, - az arany klauzula sem -érvényesíthető. Felfogásával 
Bátor Viktor, Nyúlásai János és Görög Frigyes foglalkoztak 
s mindhárman azon a nézeten voltaik, 'hogy Koós Zoltán felfogá-
sának kiindulópontja téves, miután az aranyklauzulának akkor 
kell érvényesülnie, amikor az aranyra alapított pénzrendszer 
nem működik kifogástalanul. 

A Jogászegylet nagyszabású vitája folytatódni fog s leg-
közelebbi számunkban Koóis Zoltán fejtegetéseiről, valamint a 
hozzászólók előadásairól részletes tudósítást adunk. 

A budapesti királyi magyar Pázmány Péter Tudományegyetem 
300 esztendős jubileuma alkalmából nyilvántartásba óhajtom venni a 
Pázmány Piéter Tudományegyetem 50 esztendővel ezelőtt felavatott 
doktorait, felkérem azokat, akik az 1885. esztendő fanuárius hó else-
jétől ugyanazon esztendő december 31-ig ter jedő idő alat t a budapesti 
Pázmány Péter Tudományegyetem valamelyik facultásán doktorrá let-
tek felavatva, hogy életbenlétüket, lakhelyük, hivatalos állásuknak, 
születésük évének és napjának feltüntetésével az Egyetem Rectori hi-
vatalánál (Egvetem-tér) jelentsék be. Dr. Kenyeres rector. 

4) Kérjük lapunk t. olvasóit, hogy e nagy gyakorlati érdekű kér-
déshez de ilege ferenda hozzászólni szíveskedjenek. A Szerkesztőség. 


